

ČESTNÉ VYHLÁSENIE – INFORMÁCIE O KVALIFIKÁCII MSP

Meno, priezvisko a titul štatutárneho zástupcu ¹	
Organizácia	
IČO	
DIČ	
Dátum ²	

Ja, dolu podpísaný, štatutárny zástupca organizácie/štatutárny zástupca partnera organizácie žiadajúcej poskytnutie prostriedkov mechanizmu z Plánu obnovy a odolnosti SR, **vyhlasujem**, že:

organizácia spĺňa definíciu malého a stredného podniku
v zmysle prílohy I nariadenia komisie (ES) č. 651/2014.

Typ podniku:

Označte, ktorý prípad resp. prípady sa vzťahujú na podnik žiadateľa/partnera:

<input type="checkbox"/> Samostatný podnik	V tomto prípade sa do nižšie uvedenej tabuľky doplnia údaje len z účtovnej závierky podniku žiadateľa/partnera. Vyplňte len vyhlásenie bez prílohy.
<input type="checkbox"/> Partnerský podnik	Vyplňte a priložte prílohu (a prípadné doplňujúce hárky), potom vyplňte vyhlásenie tak, že skopírujete výsledky z výpočtov do nižšie uvedenej tabuľky.
<input type="checkbox"/> Prepojený podnik	
<input type="checkbox"/> Mikro podnik ³	Podnik má menej zamestnancov ako 10 (hlavné kritérium), ročný obrat je menší, rovný ako 2 mil. € (vedľajšie kritérium) a ročná bilančná suma je menšia, rovná ako 2 mil. € (vedľajšie kritérium).
<input type="checkbox"/> Malý podnik	Podnik má 10 až 49 zamestnancov (hlavné kritérium), ročný obrat je menší, rovný ako 10 mil. € (vedľajšie kritérium) a ročná bilančná suma je menšia, rovná ako 10 mil. € (vedľajšie kritérium).
<input type="checkbox"/> Stredný podnik	Podnik má 50 až 249 zamestnancov (hlavné kritérium), ročný obrat je menší, rovný ako 50 mil. € (vedľajšie kritérium) a ročná bilančná suma je menšia, rovná ako 43 mil. € (vedľajšie kritérium).

¹ V prípade kolektívneho štatutárneho orgánu je nutné tabuľku s údajmi o štatutárnych zástupcoch prispôsobiť ich počtu.

² Dátum podpisu nesmie byť starší ako dátum vyhlásenia predmetnej výzvy v tvare dd.mm.rrrr.

³ Odporúčanie Európskej komisie č. 2003/361/EC, ktoré nadobudlo platnosť 1. januára 2005 a ktoré klasifikuje veľkosť podnikov.

Údaje použité na určenie kategórie podniku

vypočítané podľa článku 6 prílohy I k nariadeniu Komisie (ES) č. 651/2014 o Defínícii MSP (ďalej len Defínícia⁴).

Referenčné obdobie (*):		
Počet zamestnancov (Ročné pracovné jednotky - RPJ)	Ročný obrat ⁵ (**)	Bilančná suma (**) ⁶
(*) Všetky údaje sa musia týkať posledného schváleného účtovného obdobia a vypočítané na ročnom základe. V prípade novozaloženého podniku, ktorého účtovné závierky ešte neboli schválené, údaje, ktoré sa majú použiť, sa odvodujú zo spoľahlivých odhadov urobených počas finančného roka.		
(**) V tisícach EUR (konverzný kurz 30,1260).		

Dôležité upozornenie: V porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím došlo k zmene v údajoch, ktoré by mohli viesť k zmene kategórie podniku (mikro, malý, stredný alebo veľký podnik).	<input type="checkbox"/> Nie
	<input type="checkbox"/> Áno (v takom prípade vyplňte a priložte vyhlásenie týkajúce sa predchádzajúceho účtovného obdobia ⁷).

V prípade, že údaje uvedené v čestnom vyhlásení vrátane jeho príloh, doplnujúcich hárkov a vyhlásení nebudú pravdivé, zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu nebude podpísaná alebo dôjde k odstúpeniu od zmluvy, len čo bude táto skutočnosť zistená.

Podpis	
--------	--

⁴ Od tohto miesta v texte sa pojem „Defínícia“ vzťahuje na prílohu I k nariadeniu Komisie (ES) č. 651/2014 Defínícia MSP.

⁵ Údaje o ročnom obrate zodpovedajú:

- hodnote uvedenej vo Výkaze ziskov a strát na riadku 01 „Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)“, ak žiadateľ účtuje v systéme podvojného účtovníctva a nie je tzv. mikroúčtovnou jednotkou,
- súčtu hodnôt uvedených vo Výkaze ziskov a strát na riadku 02 „Tržby z predaja tovaru (604, 607)“ a riadku 03 „Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb (601, 602, 606)“, ak žiadateľ účtuje v systéme podvojného účtovníctva a je tzv. mikroúčtovnou jednotkou,
- súčtu hodnôt uvedených vo výkaze o Príjmoch a výdavkoch na riadku 01 „Predaj tovaru“ a riadku 02 „Predaj výrobkov a služieb“, ak žiadateľ účtuje v systéme jednoduchého účtovníctva.

⁶ Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.

Údaje o Bilančnej sume zodpovedajú hodnote uvedenej:

- v Súvahe na riadku 001 „SPOLU MAJETOK“, ak žiadateľ účtuje v systéme podvojného účtovníctva,
- vo Výkaze o Majetku a záväzkoch na riadku 15 „Majetok celkom r. 01 + r. 02 + r. 03 + r. 04 + r. 08+ r. 09+/- r.13 + r.14“, ak žiadateľ účtuje v systéme jednoduchého účtovníctva.

⁷ Defínícia MSP, článok 4 ods. 2 prílohy I k nariadeniu Komisie (ES) č. 651/2014.

Dokument musí byť kompletne vyplnený elektronicky (vrátane vyznačenia hodiacich/nehodiacich sa údajov), podpísaný a doručený v tlačenej forme.

Čestné vyhlásenie, vrátane všetkých príloh (ak sú relevantné), vyplní osobitne žiadateľ, ktorý je MSP a osobitne každý partner, ktorý je MSP; každý z nich za seba a všetky svoje prípadné partnerské, resp. prepojené podniky.

PRÍLOHA K ČESTNÉMU VYHLÁSENIU VÝPOČET PRE PARTNERSKÝ ALEBO PREPOJENÝ DRUH PODNIKU

VYSVETLIVKY

K TYPOM PODNIKOV, KTORÉ SA ZOHĽADŇUJÚ PRI VÝPOČTE POČTU ZAMESTNANCOV A FINANČNÝCH SÚM

I. TYPY PODNIKOV¹

Definícia MSP (pozri v poznámkach – pozn.1) rozlišuje tri typy podnikov podľa ich vzťahu s inými podnikmi pokiaľ ide o vlastníctvo kapitálu alebo hlasovacie práva alebo právo na uplatnenie rozhodujúceho vplyvu (pozn.2).

Typ 1: Samostatný podnik

Samostatný podnik je každý podnik, ktorý nie je zatriedený ako partnerský podnik alebo prepojený podnik, t. j. každý úplne nezávislý (žiadny iný podnik v ňom nemá vplyv alebo podnik nemá vplyv v nijakom inom podniku) alebo má jedného alebo viac menšinových partnerstiev (každý menej ako 25 %-ný podiel na imaní alebo hlasovacích právach, pričom sa do úvahy berie ten vyšší) s inými podnikmi, alebo nie je prepojený na iný podnik cez fyzickú osobu.

Podnik sa však môže klasifikovať ako samostatný, teda ako podnik, ktorý nemá žiadne partnerské podniky, aj keď investori tento limit 25 % dosiahnu alebo prekročia (najviac však 50 %), za predpokladu, že títo investori nie sú prepojení individuálne alebo spoločne s príslušným podnikom a sú:

- a) verejnými investičnými spoločnosťami, spoločnosťami investujúcimi do rizikového kapitálu, fyzickými osobami alebo skupinami fyzických osôb, ktoré sa pravidelne zúčastňujú na rizikových investičných aktivitách, ktoré investujú vlastný kapitál do nekótovaných firiem (podnikateľskí anjeli) za predpokladu, že celkové investície týchto podnikateľských anjelov sú v rovnakom podniku nižšie ako 1 250 000 EUR;
- b) univerzitami alebo neziskovými výskumnými strediskami;
- c) inštitucionálnymi investormi, vrátane regionálnych rozvojových fondov;
- d) orgánmi miestnej samosprávy, ktoré majú ročný rozpočet menší ako 10 mil. EUR a menej ako 5 000 obyvateľov.

Typ 2: Partnerský podnik

Partnerské podniky sú všetky podniky, ktoré nie sú zatriedené ako prepojené podniky a medzi ktorými je takýto vzťah: podnik (vyššie postavený podnik) vlastní buď samostatne, alebo spoločne s jedným alebo viacerými prepojenými podnikmi, najmenej 25 %, nie však viac ako 50 %, imania alebo hlasovacích práv iného podniku (nižšie postavený podnik). Podnik sa považuje za partnerský podnik, pokiaľ je partnerským podnikom iného podniku alebo má partnerský podnik.

Za účelom určenia statusu MSP sa v prípade partnerských podnikov pripočítavajú k príslušnému podniku údaje počtu zamestnancov a finančných údajov v podiele zodpovedajúcom podielom na imaní alebo hlasovacích právach, podľa toho ktorý je vyšší.

Typ 3: Prepojený podnik

Prepojené podniky sú podniky, ktoré majú nasledovné vzájomne vzťahy:

- a) podnik má väčšinu hlasovacích práv akcionárov alebo členov v inom podniku;

¹ MP CKO č. 17 príloha 6

- b) podnik má právo vymenovať alebo odvolať väčšinu členov správneho, riadiaceho alebo dozorného organu;
- c) podnik má právo dominantne pôsobiť na iný podnik na základe zmluvy uzatvorenej s týmto podnikom alebo na základe ustanovenia v jeho spoločenskej zmluve alebo stanovách;
- d) podnik, ktorý je akcionárom alebo členom iného podniku, sám kontroluje na základe zmluvy s inými akcionármi tohto podniku alebo členmi tohto podniku väčšinu hlasovacích práv akcionárov alebo členov v tomto podniku.

Dominantný vplyv neexistuje, ak sa investori uvedení v časti Samostatný podnik, odsek 2 nezapájajú priamo alebo nepriamo do vedenia príslušného podniku bez toho, aby boli dotknuté ich práva ako akcionárov.

Podniky, ktoré sa nachádzajú v niektorom zo vzťahov uvedených vyššie prostredníctvom jedného alebo viacerých podnikov, alebo majú niektorého z investorov uvedených v časti Samostatný podnik, odsek 2 sa tiež považujú za prepojené.

Podniky, ktoré sa nachádzajú v jednom alebo niektorom inom z takýchto vzťahov prostredníctvom fyzickej osoby alebo skupiny fyzických osôb konajúcich spoločne, sa tiež považujú za prepojené podniky, ak sa podieľajú svojou činnosťou alebo časťou svojej činnosti na rovnakom relevantnom trhu alebo na príbližných trhoch. Za príbližný trh sa považuje trh pre výrobok alebo službu, ktorý sa nachádza bezprostredne vo vyššej alebo nižšej pozícii vo vzťahu k relevantnému trhu.

Za účelom určenia statusu MSP sa v prípade prepojených podnikov pripočítavajú k príslušnému podniku údaje počtu zamestnancov a finančných údajov v plnom rozsahu za prepojený podniky, ak už údaje neboli zahrnuté prostredníctvom konsolidácie v účtovných závierkach.

Ďalšie podmienky

Okrem prípadov uvedených v časti Samostatný podnik, odsek 2 sa podnik nemôže považovať za MSP, ak 25 % alebo viac imania alebo hlasovacích práv je priamo alebo nepriamo kontrolovaných spoločne alebo individuálne jedným alebo viacerými verejnými orgánmi.

Podniky môžu poskytnúť vyhlásenie o svojom postavení samostatného podniku, partnerského podniku alebo prepojeného podniku vrátane údajov týkajúcich sa limitov stanovených kategorizáciu MSP. Vyhlásenie sa môže poskytnúť aj vtedy, keď je kapitál rozptýlený tak, že nie je možné presne určiť, kto ho vlastní, v takomto prípade podnik môže poskytnúť vyhlásenie v dobrej viere, že môže odôvodnene predpokladať, že jeden podnik nevlastní alebo spoločne navzájom prepojené podniky nevlastnia 25 % alebo viac. Také vyhlásenia sa poskytne bez toho, aby boli dotknuté kontroly alebo vyšetrovania ustanovení podľa vnútroštátnych pravidiel alebo pravidiel EÚ.

II. POČET ZAMESTNANCOV A ROČNÉ PRACOVNÉ JEDNOTKY (RPJ)

Počet zamestnancov sa vykazuje v počte ročných pracovných jednotiek (RPJ), to znamená v počte osôb, ktoré pracujú na plný úväzok v rámci príslušného podniku alebo v jeho mene predchádzajúcich 12 mesiacov od vytvorenia pracovného miesta. Osoby na materskej alebo rodičovskej dovolenke sa nepočítajú.

Práca osôb, ktoré nepracovali celý rok, tých osôb, ktoré pracovali na kratší pracovný čas bez ohľadu na trvanie, a práca sezónnych zamestnancov (na dohodu) sa počítajú ako podiely (aliquotná časť) RPJ.

Berúc do úvahy terminológiu FTE (ekvivalent plného pracovného úväzku), RPJ sa rovná FTE braného za obdobie kalendárneho roka (12 mesiacov). Osoba pracujúca na polovičný úväzok (0,5 FTE) počas 6 mesiacov (0,5 roka) predstavuje 0,25 RPJ (0,5 * 0,5).

Do počtu zamestnancov pre kategorizáciu MSP sa započítavajú:

- a) zamestnanci podniku;

- b) osoby pracujúce pre podnik, ktorý mu podlieha (partnerský podnik, prepojený podnik), a ktoré sa podľa vnútroštátnych právnych predpisov považujú za zamestnancov;
- c) vlastníci - manažéri;
- d) partneri vykonávajúci pravidelnú činnosť v podniku a majúci finančný prospech z podniku.

Zamestnancom uvedeným pod písm. a) sa rozumie zamestnanec zamestaný v zmysle zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce na základe pracovného pomeru založeného pracovnou zmluvou (na dobu neurčitú alebo dobu určitú) a na základe pracovného pomeru založeného dohodou o práci vykonávanou mimopracovného pomeru (ak relevantné).

Zamestnancom uvedeným pod písm. c) a d) sa rozumie pracovník v inom právnom vzťahu napr. na základe príkaznej zmluvy (v zmysle zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník), mandátnej zmluvy (v zmysle zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník), zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon.

Učni alebo študenti, ktorí sa zúčastňujú na odbornom vzdelávaní aj na základe učňovskej zmluvy alebo zmluvy o odbornom výcviku, sa nepovažujú za zamestnancov/pracovníkov.

Údaje o podniku vrátane počtu zamestnancov sa určia na základe účtovných závierok a ďalších údajov o podniku alebo na základe konsolidovaných účtovných závierok podniku, ak existujú, alebo konsolidovaných účtovných závierok, v ktorých je podnik zahrnutý v rámci konsolidácie. V prípade, keď krížové akcie vlastní dva podniky, použije sa vyššie percento. Ak sa v konsolidovaných účtovných uzávierkach neuvádzajú za daný podnik údaje o pracovníkoch, údaje o počte pracovníkov sa vypočítajú úmerne na základe súhrnu údajov z jeho partnerských podnikov a pripočítaním údajov z podnikov, s ktorými je príslušný podnik prepojený.

Poznámky:

- (1) Pojem „Definícia“ sa vzťahuje na prílohu I k nariadeniu Komisie (ES) č. 651/2014 Definícia MSP.
- (2) Definícia, článok 3.
- (3) Definícia, článok 5.

**PRÍLOHA K ČESTNÉMU VYHLÁSENIU
VÝPOČET PRE PARTNERSKÝ ALEBO PREPOJENÝ DRUH PODNIKU**

Prílohy, ktoré je potrebné v prípade potreby priložiť

— Príloha A, ak má podnik- žiadateľ / partner aspoň jeden partnerský podnik (a všetky prípadné doplňujúce hárky)

— Príloha B, ak má podnik- žiadateľ / partner aspoň jeden prepojený podnik (a všetky prípadné doplňujúce hárky)

Výpočet za partnera alebo prepojený typ podniku (pozn.1-pozri vysvetlivky)

Referenčné obdobie (pozn.2):			
	Počet zamestnancov (RPJ)	Ročný obrat (*)	Bilančná suma (*) ²
1. Údaje (pozn.2) podniku- žiadateľa/partnera alebo z konsolidovanej účtovnej závierky (skopírujte údaje z tabuľky B(1) v prílohe B (pozn.3))			
2. Pomerne agregované údaje (pozn.2) za všetky (prípadné) partnerské podniky (skopírujte údaje z tabuľky A v prílohe A)			
3. Spočítané údaje (pozn.2) za všetky (prípadné) prepojené podniky – ak nie sú zahrnuté v konsolidácii v prvom riadku (skopírujte údaje z tabuľky B(2) v prílohe B)			
Celkom			
<p>Vysvetlivky: (*)V tisíckach EUR (konverzný kurz 30,1260). (1) Definícia, článok 6 ods. 2 a 3. (2) Všetky údaje sa musia týkať posledného schváleného účtovného obdobia a byť vypočítané na ročnom základe. (3) Údaje o podniku vrátane počtu zamestnancov sa určia na základe účtovných závierok a ďalších údajov o podniku alebo na základe konsolidovaných účtovných závierok podniku, ak existujú, alebo konsolidovaných účtovných závierok, v ktorých je podnik zahrnutý v rámci konsolidácie.</p>			

Údaje uvedené v riadku „Celkom“ vo vyššie uvedenej tabuľke sa uvedú vo vyhlásení v tabuľke „Údaje použité na určenie kategórie podniku“.

² Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.

PRÍLOHA A

Partnerské podniky

Za každý podnik, za ktorý je vyplnený „informačný hárok o partnerskom podniku“ (jeden hárok za každý partnerský podnik podniku - žiadateľa/partnera a za každý partnerský podnik každého prepojeného podniku, ktorého údaje zatiaľ neboli zahrnuté do konsolidovanej účtovnej závierky daného prepojeného podniku³), údaje z príslušnej „tabuľky partnerského podniku“ sa uvedú v nižšie uvedenej súhrnnej tabuľke:

Tabuľka A

Partnerský podnik (meno/identifikácia)	Počet zamestnancov(RPJ)	Ročný obrat (*)	Bilančná suma (*) ⁴
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
Celkom			

(*)V tisíckach EUR (konverzný kurz 30,1260).

(V prípade potreby pripojte ďalšie hárky alebo pridajte riadky do tejto tabuľky.)

Upozornenie: Tieto údaje sú výsledkom pomerného výpočtu urobeného na „informačnom hárku o partnerskom podniku“ za každý priamy alebo nepriamy partnerský podnik.

Údaje uvedené v riadku „Celkom“ vo vyššie uvedenej tabuľke sa majú uviesť v druhom riadku (ktorý sa týka partnerských podnikov) tabuľky, ktorá tvorí prílohu k vyhláseniu.

³ Ak sú údaje o podniku zahrnuté v konsolidovanej účtovnej závierke v menšom pomere, ako je pomer určený podľa článku 6 ods. 2, uplatní sa percentuálny podiel podľa uvedeného článku (Definícia, článok 6 ods. 3, druhý pododsek).

⁴Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.)

INFORMAČNÝ HÁROK O PARTNERSKOM PODNIKU

1. Presná identifikácia partnerského podniku

Názov alebo obchodné meno:

.....

Adresa (sídla):

IČO:

DIČ:

Meno, priezvisko a titul štatutárneho zástupcu¹:

.....

2. Prvotné nespracované údaje týkajúce sa daného partnerského podniku

Referenčné obdobie:			
	Počet zamestnancov (RPJ)	Ročný obrat (*)	Bilančná suma (*) ²
Prvotné nespracované údaje			
(*)V tisíckach EUR (konverzný kurz 30,1260).			

Upozornenie: Tieto prvotné nespracované údaje sú získané z údajov z účtovnej závierky a ďalších údajov o partnerskom podniku, a sú konsolidované, ak existujú. K nim sú pripočítané 100 % údaje o podnikoch, ktoré sú prepojené s týmto partnerským podnikom, pokiaľ údaje o týchto prepojených podnikoch už neboli zahrnuté do účtovnej závierky partnerského podniku v rámci konsolidácie³. V prípade potreby priložte „informačné háry o prepojených podnikoch“ za tie podniky, ktoré neboli zahrnuté v rámci konsolidácie.

3. Pomerný výpočet

a) Uveďte presne vlastnícky podiel⁴ podniku, ktorý pripravuje vyhlásenie (alebo prepojeného podniku, prostredníctvom ktorého je vytvorený vzťah k partnerskému podniku) v partnerskom podniku, ktorého sa tento informačný hárok týka:

.....
.....

Uveďte tiež vlastnícky podiel partnerského podniku, ktorého sa tento informačný hárok týka v podniku, ktorý pripravuje vyhlásenie (alebo v prepojenom podniku):

.....
.....

b) Vyšší z týchto dvoch percentuálnych podielov sa uplatní na prvotné nespracované údaje uvedené v predchádzajúcej tabuľke. Výsledky tohto pomerného výpočtu sa uvedú v nasledujúcej tabuľke:

„Tabuľka partnerského podniku“

¹V prípade kolektívneho štatutárneho orgánu je nutné tabuľku s údajmi o štatutárnych zástupcoch prispôbiť ich počtu.

²Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.)

³Definícia, článok 6 ods. 3 prvý pododsek.

⁴Buď ako podiel na vloženom kapitáli alebo podiel na hlasovacích právach, podľa toho, ktorý údaj je väčší.

K tomuto vlastníckemu podielu by sa mal pripočítať vlastnícky podiel každého prepojeného podniku v tom istom podniku (Definícia, článok 3 ods. 2 prvý pododsek).

Percentuálny podiel:	Počet zamestnancov (RPJ)	Ročný obrat (*)	Bilančná suma (*) ⁵
Pomerné výsledky			
(*)V tisíckach EUR (konverzný kurz 30,1260).			

Tieto údaje sa majú uviesť v tabuľke A v prílohe A.

⁵ Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných zvierkach, konsolidovaných účtovných zvierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.)

PRÍLOHA B

Prepojené podniky

A) Určite prípad, ktorý sa vzťahuje na podnik-žiadateľa/partnera:

- Prípad 1:** Podnik-žiadateľ/partner zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku alebo je zahrnutý v rámci konsolidácie do konsolidovanej účtovnej závierky iného podniku. (Tabuľka B(1))
- Prípad 2:** Podnik-žiadateľ/partner alebo jeden alebo viac prepojených podnikov nezostavujú konsolidovanú účtovnú závierku alebo nie sú zahrnutí do konsolidovanej účtovnej závierky. (Tabuľka B(2)).

Upozornenie: Údaje o podnikoch, ktoré sú prepojené s podnikom-žiadateľom/partnerom, sú získané z údajov z ich účtovných závierok a ďalších údajov, a sú konsolidované, ak existujú. K nim sú úmerne pripočítané údaje za každý prípadný partnerský podnik tohto prepojeného podniku, ktoré sú hierarchicky bezprostredne nad alebo pod týmto podnikom, pokiaľ údaje o týchto podnikoch už neboli zahrnuté v rámci konsolidácie¹.

B) Metódy výpočtu pre každý z týchto prípadov:

V prípade 1: Konsolidovaná účtovná závierka slúži ako základ pre výpočet. Vyplňte nižšie uvedenú tabuľku B(1).

Tabuľka B(1)

	Počet zamestnancov (APJ) (*)	Ročný obrat (**)	Bilančná suma (**) ²
Celkom			

(*) Ak sa v konsolidovanej účtovnej závierke neuvádzajú žiadne údaje o počte zamestnancov, ich výpočet sa urobí podľa údajov od podnikov, s ktorými je tento podnik prepojený.

(**) V tisíckach EUR (konverzný kurz 30,1260).

Údaje uvedené v riadku „Celkom“ vo vyššie uvedenej tabuľke sa majú uviesť v prvom riadku tabuľky, ktorá tvorí prílohu k vyhláseniu.

Identifikácia podnikov zahrnutých prostredníctvom konsolidácie			
Prepojený podnik (meno/identifikácia)	Adresa (sídla)	IČO / DIČ	Meno, priezvisko a titul štatutárneho zástupcu ³
A.			

¹ Definícia, článok 6 ods. 3, druhý pododsek.

² Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.)

³ V prípade kolektívneho štatutárneho orgánu je možné tabuľku s údajmi o štatutárnych zástupcoch prispôbiť ich počtu.

B.			
C.			
D.			
E.			

Dôležité upozornenie: Partnerské podniky takéhoto prepojeného podniku, ktoré nie sú zahnuté v rámci konsolidácie, sa považujú za priame partnerské podniky podniku-žiadateľa/partnera. Údaje o nich a „informačné háorky o partnerských podnikoch“ sa preto musia doplniť do prílohy A.

V prípade 2: Za každý prepojený podnik (vrátane prepojení prostredníctvom iných prepojených podnikov) vyplňte „informačný formulár o prepojenom podniku“ a jednoducho spočítajte účtovné závierky všetkých prepojených podnikov vyplnením ďalej uvedenej tabuľky B(2).

Tabuľka B(2)

Podnik č.	Počet zamestnancov (APJ)	Ročný obrat (**)	Bilančná suma (**) ⁴
1. (*)			
2. (*)			
3. (*)			
4. (*)			
5. (*)			
6. (*)			
Celkom			
(*) Priložte jeden „informačný hárok o prepojenom podniku“ za každý podnik. (**)V tisícach EUR (konverzný kurz 30,1260).			

Údaje zapísané v riadku „Celkom“ vo vyššie uvedenej tabuľke sa majú uviesť v treťom riadku (ktorý sa týka prepojených podnikov) tabuľky, ktorá tvorí prílohu k vyhláseniu.

⁴ Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.)

INFORMAČNÝ HÁROK O PREPOJENOM PODNIKU

(len za prepojené podniky nezahnuté v rámci konsolidácie do tabuľky B)

1. Presná identifikácia podniku

Názov alebo obchodné meno:

Adresa (sídla):

IČO:

DIČ:

Meno, priezvisko a titul štatutárneho zástupcu¹:

.....

2. Údaje o podniku

Referenčné obdobie:			
	Počet zamestnancov (RPJ)	Ročný obrat (*)	Bilančná suma (*) ²
Celkom			
(*)V tisíckach EUR (konverzný kurz 30,1260).			

Tieto údaje sa majú uviesť v tabuľke B(2) v prílohe B.

Upozornenie: Údaje o podnikoch, ktoré sú prepojené s podnikom- žiadateľom/partnerom, sú získané z údajov z ich účtovných závierok a ďalších údajov, a sú konsolidované, ak existujú. K nim sú úmerne pripočítané údaje za každý prípadný partnerský podnik tohto prepojeného podniku, ktoré sú hierarchicky bezprostredne nad alebo pod týmto podnikom, pokiaľ údaje o týchto podnikoch už neboli zahrnuté v rámci konsolidácie³.

Takéto partnerské podniky sa považujú za priame partnerské podniky podniku- žiadateľa. Údaje o nich sa „informačné hárky o partnerských podnikoch“ sa preto musia doplniť do prílohy A.

¹ V prípade kolektívneho štatutárneho orgánu je možné tabuľku s údajmi o štatutárnych zástupcoch prispôbiť ich počtu.

² Bilančná suma sa vzťahuje na hodnotu základných aktív podniku (článok 3 ods. 11 smernice Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ z 26. júna 2013 o ročných účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES a zrušujú smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS.)

³ Ak sú údaje o podniku zahrnuté v konsolidovanej účtovnej závierke v menšom pomere, ako je pomer určený podľa článku 6 ods. 2, uplatní sa percentuálny podiel podľa uvedeného článku (Definícia, článok 6 ods. 3, druhý pododsek).